



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Jeremoabo

1

Segunda-feira • 28 de Março de 2022 • Ano • Nº 4124

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Jeremoabo publica:

- Retificação - Ratificação Dispensa Nº 042/2022
- Retificação - Ratificação Inexigibilidade Nº 009/2022
- Retificação - Extrato do Contrato Nº 107/2022
- Retificação - Extrato do 1º Aditivo ao Contrato Nº 022/2022
- Retificação - Extrato do Contrato Nº 112/2022

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Atos Administrativos

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEREMOABO/BA
CNPJ 13.809.041/0001-75
RETIFICAÇÃO

Retifico a Publicação do Diário Oficial do Município de nº 4117, 24 de Março de 2022 – RATIFICAÇÃO DISPENSA Nº 042/2022 – Onde se lê: VALOR GLOBAL DE R\$10.404,00 (Dez mil quatrocentos e quatro reais). Leia-se: VALOR GLOBAL DE R\$9.537,00 (Nove mil quinhentos e trinta e sete reais).

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEREMOABO/BA
CNPJ 13.809.041/0001-75
RETIFICAÇÃO

Retifico a Publicação do Diário Oficial do Município de nº 4109, 18 de Março de 2022 – RATIFICAÇÃO INEXIGIBILIDADE Nº 009/2022 – Onde se lê: VALOR GLOBAL DE R\$94.400,00 (Noventa e quatro mil e quatrocentos reais). Leia-se: VALOR GLOBAL DE R\$98.400,00 (Noventa e oito mil e quatrocentos reais).

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEREMOABO/BA
CNPJ 13.809.041/0001-75
RETIFICAÇÃO

Retifico a Publicação do Diário Oficial do Município de nº 4108, 18 de Março de 2022 – EXTRATO DO CONTRATO Nº 107/2022 – Onde se lê: VALOR GLOBAL: R\$94.400,00 (Noventa e quatro mil e quatrocentos reais). Leia-se: VALOR GLOBAL: R\$98.400,00 (Noventa e oito mil e quatrocentos reais).

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEREMOABO/BA
CNPJ 13.809.041/0001-75
RETIFICAÇÃO

Retifico a Publicação do Diário Oficial do Município de nº 4119, 25 de Março de 2022 – EXTRATO DO 1º ADITIVO AO CONTRATO Nº 022/2022 – Onde se lê: INEXIGIBILIDADE Nº 022/2022 E (SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA). Leia-se: INEXIGIBILIDADE Nº 005/2022 E (SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO).

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEREMOABO/BA
CNPJ 13.809.041/0001-75
RETIFICAÇÃO

Retifico a Publicação do Diário Oficial do Município de nº 4116, 23 de Março de 2022 – EXTRATO DO CONTRATO Nº 112/2022 – Onde se lê: VALOR GLOBAL: R\$10.404,00 (Dez mil quatrocentos e quatro reais). Leia-se: VALOR GLOBAL: R\$9.537,00 (Nove mil quinhentos e trinta e sete reais).